



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели 4 человек во время пожара



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 3 июня 2020 года после ликвидации пожара в квартире одного из домов, расположенного на Выборгском шоссе были обнаружены тела хозяина квартиры, а также его знакомых двух женщин и мужчины.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и очевидцы, назначены необходимые экспертизы, выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По предварительным данным причиной пожара является неосторожное обращение с огнем.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1470188>